

Határozati javaslat

Tárgy: A Fekete Gólyák Kézilabda Club működése és terveinek bemutatása

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Fekete Gólyák Kézilabda Club beszámolóját elfogadja.
2. A bizottság felkéri a Fekete Gólyák Kézilabda Club egyesületet, hogy a 2011. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.
3. A bizottság az egyesület 2011. évi munkájához sok sikert kíván.

Határidő: 2011. május 10.

2. pont tekintetében: folyamatos

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök

VI 44/1011

2011. március 17

195

Szekszárd Megyei Jogú Város
Önkormányzata Közgyűlésének
Humán Bizottsága részére

2011. APR 14	
DOKUM. VI 44-15	Melléklet:
Tárgy: Szekszárdi Fekete Gólyák KC 2010. évi szakmai tájékoztatója	

3
KÖZÖSSÉGI
2011.03.16
1355C

Tisztelt Bizottság!

A Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club 2008 évben alakult és a 2008-2009-es szezonban a Tolna Megyei bajnokság női első osztályában indult, ahol az első helyen végzett csapatunk, így megszerezte a jogot az NB II Dél-nyugati csoportjában való indulásra.

A 2009-2010-es bajnoki évadban az NB II Dél-nyugati csoportjában némi balszerencsével a dobogó 3. helyén végeztünk a Mohácsi TE és a Csurgói NKC mögött. A mohácsi csapat pont előnnyel lett első, míg a csurgói csapattal azonos pontszámot értünk el, de az egymás elleni eredmény a csurgóiak javára billentette a mérleg nyelvét, hiszen Ők 3 góllal nagyobb arányban nyertek hazai pályán, mint Mi az itthoni mérkőzésen. Mindezek ellenére az elégedettek lehetünk az eredménnyel, hiszen csapatunk rövid múltját tekintve egy megye bajnoki arany és egy nemzeti bajnokság harmadik vonalában szerzett bronzérem a mérlegünk.

A 2010-2011-es évadban – jelen beszámoló elkészítésének időpontjában – már lezárult a bajnokság alapszakasza, amit együttesünk az első helyen zárt. Célunk, hogy a rájátszásban is megőrizzük az első helyet, bár jelenlegi anyagi lehetőségeink ismeretében minimális az esélye annak, hogy – a bajnokság megnyerése esetén – magasabb osztályban indulni tudjunk.

Mivel egyesületünk utánpótlás neveléssel még nem foglalkozik, így az NB II-es ifjúsági küzdelmekben – a két egyesület között létrejött megállapodás alapján – az UKSE Szekszárd egyik serdülőkorú csapatát versenyeztetjük. Az ifjúsági bajnokságban, mint a korosztálynál fiatalabbak, a 2009-2010-es évadban utolsó helyen végezték, de fejlődésüket az erősebb bajnokságban való részvétel jól szolgálta. Ezt mutatja az is, hogy a 2010-2011-es évad lezárult alapszakaszában – kilenc induló csapatból – már a dicséretes negyedik helyet sikerült megszerezniük.

A 2010-2011-es évadban felnőtt férfi csapatunk is elindult a Bács-Kiskun Megyei bajnokságban, ahol a pályán jó eredményeket értek el, de sajnos a végső helyezést nem ezek döntötték el. A Bács-Kiskun Megyei Kézilabda Szövetség hibájából rosszul kiadott játékgengedély miatt öt mérkőzés pályán elért eredményét semmisítették meg. Sajnálatos, hogy egy sporthivatalnok felelőtlensége tönkre teheti egy csapat munkáját, eredményeit. Az elvesztett eredmények miatt a bajnokságot csapatunk a harmadik helyett az utolsó helyen zárta.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Szekszárd, 2011. március 10.

Bay Attila
elnök

Szekszárdi Fekete Gólyák KC